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CÂMARA MUNICIPAL DE PEREIRo

ESTADO DO CEARA

Ata n' 032 da Sessão Ordínária da Câmara Municipal de Pereiro, Estado do

Ceará

Aos 25 (vinte e cinco) dia do mês de outubro de 2022 (dois mil e vinte e

dois), na sua sede situada à Rua Ce!. Porto,1O7, nesta cidade de Pereiro, com início

as 18 horas, a Câmara reuniu-se ordinariamente sob a Presidência da Vereadora

Joana Darc, Secretariada pela 1a Secretária da Mesa, Vereadora Sara Jane. A

Presidente iniciou os trabalhos evocando a proteção de Deus, saudando aos

Vereadores, Assessor Parlamentar Antonio Falcão, Assessor Jurídico Dr. Diego

Fernandes, Assessor Contábil João Paulo, funcionários da Casa e demais pessoas.

Veio o Pequeno Expediente e, neste, realizou-se a leitura da chamada dos

Vereadores, onde veriÍicou-se haver quórum regimental para deliberar. A seguir, a

Presidente submeteu à votação e discussão, a Ata referente a Sessão proxima

passada, aprovada sem qualquer emenda. Em seguida, a Presidente solicitou da

Comissão de Orçamento e Finanças - COF, o Parecer referente ao P§eto de Lei n'

01912022, de 30 de setembro de 2022, que "Estima a Receita e fixa a Despesa do

Município de Pereiro para o exercício financeiro de 2023 e outras providências". A

devida Comissão se manifestou expedindo Parecer Favorávelao encaminhamento do

devido projeto à votação em Plenário, o que de fato, foi feito. E, posto à votação, foi

aprovado por unanimidade. Veio o Grande Expediente. Usou da palavra neste, o

Vereador Diassis Pinheiro, tratando sobre saneamento e pavimentação da Rua Maria

do Carmo Cavalcante e os buracos que podem causar acidentes na Avenida José

Milton de Morais, solicitando providências por parte do Chefe do Executivo. E,

verificando não haver algo mais a ser tratado, a Presidente declarou encerrada a

Sessão. Estiveram presentes os Vereadores: Leni Freitas, Eduardo de Arão, Edvan

do Sertão, Diassis Pinheiro, Joana Darc, Amar Dias, Jocélio Barbosa, Zé do Varrelo,

Sara Jane e Paulo de Mundinho. Ausente o Vereador Naldo da Lagoa Nova. E, para

constar, eu, Lindaci Nunes da Silva, Assistente Legislativo, lavrei a presente Ata que,

depois de Iida, discutida e aprovada, será assinada.
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